

# 野猪进城

## 成年野猪现身合肥城区

# 溜进高校爱漫步，两次捕捉都落空

实习生 马芹芹 记者 张敏 张崴/文 黄洋洋 李超钰/图

昨日下午16时30分许，在省城合欢路与金桂路交口的新华学校东门口，突然惊现一头黑色大野猪。野猪受惊吓后，撒腿就跑，不料闯进校内，在东南角一块巴掌大的树林里躲藏起来，警方合伙围剿，却无奈树林环境复杂，加上天色已晚，这头大野猪消失得无影无踪。



警察手拿钢叉寻找野猪



野生动物园工作人员带来的麻醉针

### 野猪身边过，工人吵嚷要吃肉

记者赶到现场时，在新华学院的东门附近，停靠着两辆警车，民警联合野生动物园人员，手持钢叉进入该片树林深处。

工人陈师傅是报警人之一，其告诉记者，当时自己正在门口逗留，突然听到有两人叫嚷着，“快看啊，野猪跑了！”陈师傅循声望去，好家伙，一头鬃毛黑

中泛灰黄的野猪在叫嚷中受惊，撒开腿在空地上乱窜，“沿着小树林，跑到南边里侧，之后就听到了草丛的窸窣声。”

“还不赶紧抓，抓到了就能吃野猪肉了。”有人提议，但陈师傅一瞄见远处大蜀山山脚的野生动物园后，心里有些放不开，“动物园里都把野猪关在笼里供着，这肉还能吃吗？”陈师傅只得报警。

### 警方地毯式围剿，野猪躲着不露面

野生动物园工作人员已经装好麻醉针，这是一根注满麻醉剂的注射器，直接装入一根不锈钢管内，“只要对准动物，嗖一针，不到十分钟，就跟喝醉了一样，说倒就倒。”

打着强光手电，揣着钢叉，民警不断拍打着茂密的草丛，并双面夹击，不断对野猪可能藏身之处进行搜寻，但可惜的

是，由于天色已晚，林密草深，野猪的踪迹一时难以找寻，只找到几枚新鲜的脚印，“野猪的脚印，从凹进泥土的深度判断，应该是只成年的大野猪。”

晚上18时40分许，搜找工作只能宣告结束，只好鸣金收兵。野猪却成功躲开众人，悠然自得了。

### 野猪现身校内，并非第一次

一头如此硕大的野猪为何会突然现身学校，附近不远处就是野生动物园，难道这只不听话的野猪偷偷溜出来，想看看外面的世界？工作人员很快作出了辟谣澄清，“不会的，动物园里的野猪一只不少，都乖乖呆在笼子里，等着我们给它找伴呢？”

记者在采访中获悉，这次野猪出现已经不是第一次了，就在昨日凌晨时分，学校北门的执勤保安反映称，夜里突然发现

野猪在门口乱窜，受惊后去向不明。甚至在昨日上午时分，动物园再次接到反映称，在这块树林里再次发现野猪踪影，但等候和围剿了一个多小时，仍不见野猪的踪影。

“遇到野猪，一定不要好奇上前试图抓逮，一般不刺激野猪，它不会主动攻击人类。”野生动物园提醒，如果附近居民和学生发现异常，可以跟随野猪其后，悄悄报警，不可贸然行事。

### 猜想 神秘野猪从何而来？

这头身世不凡的野猪来自何处，野生动物园工作人员猜测有三种可能，其一，这头野猪曾经生活在大蜀山、紫蓬山上，因为饥饿或是追赶猎物失误，它才会意外现身高校中。第二，可能是从偷运野生动物的货车内溜出来的，有的土菜馆会有野猪肉

这道招牌菜，估计运送人员看管不严，导致野猪咬断铁笼逃跑。

而最后一种猜测则比较有意思，“有些郊外甚至会饲养一些野猪，以提高肉品的经济价值，这种可能性暂时也无法排除。”

# 疯狗咬人

## 古有武松棍棒打虎——为民除害 今有小韩徒手打狗——为民除恶

### 疯狗发狂连咬9人，全椒“打狗英雄”徒手擒住疯狗

林巧芬 记者 胡昊

11月18日清晨，一条疯狗在连续咬伤了9位村民后，向滁州市全椒县古河职业中学奔去，如果疯狗冲进校园后果不堪设想，冯吉韩狂追500米，徒手与疯狗搏斗，将其擒住打死，搏斗中小韩被疯狗咬伤，仍死死抱住狗脖子不放……

### 睡梦中鼻子差点被咬掉

17日晚上，69岁的柴老太太跟老伴到古河镇附近圩区放鸭子，夜里老两口找了处地方在地面上露宿。大约18日凌晨四点，柴老太太感觉脸上一阵疼痛，迷迷糊糊睁开眼，发现一条大狗正在咬自己的脸。“那条狗是灰黑色的，大约有半米高，

我鼻子和眼睛很多处被抓伤了。”疼痛不已的柴老太太一边大声呼喊，一边用被子遮挡招架。听到呼叫声的老伴醒了，大声呵斥后，狗才跑掉了。但是，柴老太太脸部被狗多处咬伤，鼻尖一块几乎被咬掉，就连着一小块皮，眼睛也被抓伤看不见了。

### 疯狗发狂连咬9村民

18日早晨七点多，刚来到古河定点屠宰场的王女士发现，屠宰场的院子里有条狗。让王女士没想到，这条狗见到她后，立马扑了过来，拼命咬王女士的手，王女士双手拍打反击，并用穿的胶鞋蹬它，狗便对着王女士的腿部撕咬。

疯狗撕咬了一阵后，王女士手上、腿上多处受伤，王女士被撕咬倒地，双腿乱蹬。疯狗见状，又去扑咬门口路过的一辆

带孩子上学的摩托车，咬伤骑车人后，疯狗继续逃窜。几分钟后，住在不远处的冯大爷出门倒垃圾，这条狗突然返回来拼命朝冯大爷扑来一阵撕咬。“狗咬人了，狗咬人了！”冯大爷大声呼救，冯大爷的儿子冯吉韩赶出来。21日，记者见到冯大爷时，他告诉记者他后来了解到，他是村里第8个被咬伤的人，加上儿子冯吉韩，前后一共9个人被这只疯狗咬伤。

### “打狗英雄”徒手斗狗

“这只狗有半米高，看起来有点呆，我看着觉得不大对劲。”31岁的冯吉韩长得人高马大，身高181厘米的他一直在外地工作，这几天刚好回到镇上。“如果不截住它，它肯定还会再咬人！”看着疯狗往古河职业中学方向走去，当时正值学生上学的时间，人很多。来不及多想，冯吉韩便大步流星追了上去，疯狗发现有人追赶后，也加速跑了起来。

没想到，疯狗受打击后，反身扑向了冯吉韩，并死死咬住冯吉韩的屁股不放，冯吉韩被扑倒在地！疼痛难忍的冯吉韩用力掐住疯狗的脖子，疯狗才松开口，冯吉韩借机赶紧爬起来，力大无穷的他一个“背摔”将疯狗狠狠地摔在地上，并死死掐住疯狗的脖子。大约15分钟时间，在村民的帮助下，狗终于不再动了。

### 新农合不报销自付医药费

现在在镇子上，冯吉韩一下子成了出名的“打狗英雄”，大家谈到他都是一片赞许声。

但是，让村民们郁闷的是，因为找不到疯狗的主人，只有自掏医药费，“现在大多数已经去打了狂犬疫苗，条件稍微好点的也打了血清，每个人至少花五六百，伤情严重的已经花了两千多了。”冯吉韩说，但是这条狗不知

道从哪里来的，后来被派出所带回去焚烧了，无法找到狗主人，医药费只有自己掏了。

“这些医药费也不能用新农合报销，我们真是有苦难言啊！”柴老太太说，自己家儿子是残疾，老两口靠看鸭子赚点钱，“到现在已经花了两千多元的医药费了，都是借来的。”望着自己残疾的儿子，柴老太太显得很苦闷。